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平成２６年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２６ 年 １２ 月 ９ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２６ 年 １２ 月 ９ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．閉  議 平成 ２６ 年 １２ 月 ９ 日 １２ 時 １１ 分 

 

１．延  会 平成 ２６ 年 １２ 月 ９ 日 １２ 時 １１ 分 

 

１．議員定数 １４名    

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  溝 口  耕太郎       ２番  三 倉  健 嗣 
３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １３名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

       ２番  三 倉  健 嗣 
３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

 

   欠席議員  

 

１番  溝 口  耕太郎  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
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事 務 局 長  泉    芳 明    事 務 主 査  田 中  健 介 

 
１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 
教 育 長  鈴 木     勇   会 計管理者  大 谷  博 美    
富田事務所長              
兼農林水産課長  瀬 見  幸 男   日置川事務所長  青 山  茂 樹 
総 務 課 長   田 井  郁 也   税 務 課 長  髙 田  義 広 
民 生 課 長  中 村  貴 子   住民保健課長  三 栖  健 次 
生活環境課長  坂 本  規 生   観 光 課 長  古 守  繁 行 
建 設 課 長  笠 中  康 弘   上下水道課長  堀 本  栄 一 
国体推進課長  廣 畑  康 雄   消 防 長  古 川  泰 造 
教 育委員会             日置川事務所 
教 育 次 長  寺 脇  孝 男    地籍調査室長  中 本  敏 也 
総務課副課長  榎 本  崇 広 
 

１．議事日程 
 

日程第１ 会議録署名議員指名について 
日程第２ 会期の決定について     
日程第３ 議案第８９号 専決処分の承認について 
日程第４ 議案第９０号 専決処分の承認について 
日程第５ 議案第９１号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の任期付 

職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例について 
日程第６ 議案第９２号 白浜町国民健康保険条例の一部を改正する条例について 
日程第７ 議案第９３号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定につい 
            て 
日程第８ 議案第９４号 平成２６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

２号）議定について 
日程第９ 議案第９５号 平成２６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２ 

号）議定について 
日程第１０ 議案第９６号 平成２６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議 

定について 
日程第１１ 議案第９７号 平成２６年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議定について 
日程第１２ 議案第９８号 平成２６年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第 

１号）議定について 
日程第１３ 議案第９９号 平成２６年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議 
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定について 
日程第１４ 議案第１００号 和歌山県市町村総合事務組合の共同処理する事務の変更及び 

和歌山県市町村総合事務組合規約の変更に関する協議につい 
て 

日程第１５ 報告第１７号 第４６期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について  
                                               

１．会議に付した事件   
 
  日程第１から日程第１５   
 
１．会議の経過                                
 
○議    長 

 皆さん、おはようございます。 

ただいまから白浜町議会平成２６年第４回定例会を開会いたします。 

日程に入る前に事務局長から諸報告を行います。 

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

ただいまの出席議員は１３名であります。  

１番 溝口議員から欠席の届出がございます。 

本定例会の会議予定につきましては、去る１２月２日の議会運営委員会でご協議いただき

ました。その結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から１２月２２日までの１４日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を１２月１７日、一般質問。第３日を１２月１８日、一般

質問。２日目、３日目の開議時間は９時３０分とさせていただきます。第４日を１２月１９

日、議案審議。第５日を１２月２２日、議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより１２月１１日木曜日午後３時までとしてお

ります。 

本日の議事日程についてはお手元に配付しておりますが、申し合わせにより提案理由の説

明にとどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

本定例会までに提出のあった要望書等は一覧表のとおりであります。取り扱いについて議

会運営委員会でご協議いただきました結果、配付にとどめるということになりましたので、

お手元に配付しています。  

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告をお手

元に配付しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配付しております。 

本日、延会後、全員協議会の開催を予定しておりますので、よろしくお願いします。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 
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諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 
  議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

３ 番   辻    成 紀    ５ 番   堀      匠  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 
 会期は本日１２月９日から１２月２２日までの１４日間といたしたいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長 

異議なしと認めます。 
 従って、本定例会の会期は本日から１２月２２日までの１４日間と決定いたしました 
                                          

（３）日程第３ 議案第８９号 専決処分の承認について 

日程第４ 議案第９０号 専決処分の承認について 

日程第５ 議案第９１号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の任期 

付職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例につい 

て 

日程第６ 議案第９２号 白浜町国民健康保険条例の一部を改正する条例について 

日程第７ 議案第９３号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定につ 

いて 

日程第８ 議案第９４号 平成２６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第２号）議定について 

日程第９ 議案第９５号 平成２６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 

２号）議定について 

日程第１０ 議案第９６号 平成２６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議 

定について 

日程第１１ 議案第９７号 平成２６年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第２ 

号）議定について 

日程第１２ 議案第９８号 平成２６年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第 

１号）議定について 

日程第１３ 議案第９９号 平成２６年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号） 
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議定について 

日程第１４ 議案第１００号 和歌山県市町村総合事務組合の共同処理する事務の変更及 

び和歌山県市町村総合事務組合規約の変更に関する協議に 

ついて 

日程第１５ 報告第１７号 第４６期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

                                        
○議    長   

日程第３ 議案第８９号から日程第１５ 報告第１７号までの１３件を一括議題といたし

ます。 
 町長から挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 
○番    外（町  長）  

 本日、平成２６年第４回定例会を招集致しましたところ、議員各位には、公私共に大変ご

多忙のなか、ご出席を頂きまして誠にありがとうございます。 
 上程致しました諸議案の提案理由の説明に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 
本年も残すところ後僅かとなりましたが、白浜町勢の伸展に議員の皆さまをはじめ、町民

の皆さまから頂きましたご指導、ご協力に改めて深く感謝申し上げます。 
まず、冒頭に富田地区在住の小守紀雄様が、消防団員として町民の生命と財産を守るため

永年にわたり消防防災活動にご尽力されましたご功績により、瑞宝双光章の栄誉に浴されま

した。 
町民を代表して、心からお慶び申し上げます。今後とも、白浜町勢伸展のため一層のご活

躍を祈念致しますと共に、ご指導を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。 
今月２日には、アドベンチャーワールドでジャイアントパンダの双子の赤ちゃんが誕生し

たという吉報がございました。町をあげて誕生を慶び、健やかに育ち、その愛らしい元気な

姿を見せてくれることを心待ちにしています。 
さて、今年を振り返ってみますと、国体関連施設の整備が概ね済み、高速道路や、フラワ

ーラインの整備も着実に進む中、紀南地方への誘客が期待される各種のソフト事業が展開さ

れ、当町としましても、積極的な取組みを行いました。 
５月には、新たな取組みとして、民間団体が主催の南紀白浜トライアスロン大会が行われ

多くの選手や関係者の皆さまが白浜に集まって頂き、盛大に開催されました。初めて白浜で

開催される大会でもあり、課題とする点もございますが、来年も引き続き開催できるよう、

関係者と協議を重ねているところでございます。 
９月１４日の白良浜でのオープニングセレモニーから始まった和歌山デスティネーション

キャンペーンも今月１３日まで実施されており、このキャンペーンにあわせ円月島のライト

アップなどの新たな試みも行い、熊野古道世界遺産登録１０周年記念イベントが当町や紀南

地方の各市町で実施されています。こうしたイベントは来年の春先まで各地で行われ、紀南

地域が一体となって取組んでいるところでございます。また、８月２８日には、当町を含む

和歌山県紀南地方の「南紀熊野ジオパーク」が日本ジオパークに認定されました。今後は、

このジオパークに関連した取組みが行われることとなり、数多くのジオサイトを有する当町

にとりましては、新たな誘客に大きな期待を寄せているところであり、関係する皆さまとと
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もに、積極的な取組みを進めてまいりたいと考えているところでございます。 
現在、白良浜では、イルミネーションイベントとして、「白砂のプロムナード」が行われて

います。これは、年々拡張され、ＰＲの効果により、白浜の冬のイベントとして広く知られ

てきたこともあり、夕暮れになると、観光客や家族連れの方で、浜通りが込み合うほどの賑

わいもございます。年末のカウントダウン花火と相まって冬のイベントとして、盛り上がり

をみせているところでございます。 
観光協定を締結したＪＡＦでも関西ドライブ情報で白浜をＰＲして頂いたところであり、

様々な取組みによりこれからの冬の白浜の魅力を多いにＰＲして、来泉客の増加に努めてい

るところでございます。 
しかしながら、一年を通してみますと、やはり夏場の天候不順による地域経済へのダメー

ジは大きなものがありました。夏真っ盛りとなる８月上旬に２つの台風が続けて上陸し、そ

の後も夏を感じられないような長雨が続いたことは、海水浴をはじめとし、観光スポットで

も来場客が大幅に減少し、農業、漁業においても収穫の減少、水揚げの減少となり、観光産

業のみならず地域産業全体に大きな影響を与えました。 
現在、次年度予算編成に取組んでいるところでございますが、新たな施策にも着手し、産

業の振興に取組む思いを強くしているところでございます。 
内閣府が１１月に公表した月例経済報告では、「景気は、個人消費などに弱さがみられるが、

緩やかな回復基調が続いている。先行きについては、当面、弱さが残るものの、雇用・所得

環境の改善傾向が続くなかで、各種政策の効果もあって、緩やかに回復していくことが期待

される。ただし、消費者マインドの低下や海外景気の下振れなど、我が国の景気を下押しす

るリスクに留意する必要がある。」と報告されているところであります。 
国政におきましては、消費税の増税の実施に関連し、先月２１日衆議院本会議において衆

議院が解散され、現在選挙が執行されているところでございます。 
この国会では、安倍内閣が重要課題の１つと位置づけている「地方創生」の基本理念を盛

り込んだ、「まち・ひと・しごと創生法」など、地方創生の関連法が成立しました。これから

は、 それぞれの地方がもつ魅力を十分に生かした地域づくりが可能となる一方で、地方の

やる気が大いに問われるものと考えてございます。 
デフレ対策による経済効果が、地方にはまだまだ及んでいないと感じるところであります

が、国の政策を当町にとって有利に展開して、町の活性化に繋げてまいりたいと考えるとこ

ろでございます。 
県政におきましても、先月、和歌山県知事選挙が執り行われ、仁坂吉伸知事が再選され、

３期目の県政の運営に取組まれることとなりました。 
地域の発展のチャンスとなる道路等のインフラを充実し、産業活動を盛んにし、観光を振

興し働く場をさらに増やす政策が掲げられており、これまでの実績を生かして、県政の発展

にご尽力いただけるものと大いに期待を申し上げるところでございます。 
なかでも、来年は紀の国わかやま国体が行われ、全国から多くの方々が和歌山県を訪れる

こととなります。当町と致しましても、県との連携を密にし、このチャンスを今後の誘客に

繋げる取組みや、整備した施設を町民の健康増進や文化活動の向上に大いに活用できるよう

取組んでまいります。 
海外に目を向けますと、西アフリカで感染が拡大しているエボラ出血熱が現在もなお収ま
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らない状況が続いており、日本においても空港での水際対策や、万一国内で感染事例が発生

した場合の対応について対策が講じられています。ＷＨＯと国際ＮＧＯ等との連携により、

発生国で支援を行っている医師団の皆さまのご尽力に敬意を表するところであります。 
国内では、過去６０年以上国内感染の症例のなかったデング熱が、今年８月に確認され、

その後多くの方への感染が確認されたところです。１０月中旬からは新たな患者の報告がさ

れておらず、安堵しているところでありますが、これから寒くなると、インフルエンザなど

の感染症にも注意を払っていかなければなりませんし、新型インフルエンザなどの危機管理

にも十分努めていく必要があります。 
 防災面では、８月の広島での土砂災害や、９月に発生した御嶽山噴火災害で、多くの方が

自然災害の犠牲となりお亡くなりになられました。発生直後から、人命救助を 優先に捜索

救助活動が警察、消防、自衛隊等の協力のもと行われましたが、現地の気象状況から、大が

かりな捜索活動は断念され、現在もなお行方不明の方がおられる状況です。 
 阿蘇山でも噴火が活発化し、火山灰による影響が続いている状況もあり、長引く火山活動

に被害の拡大も懸念されています。 
 先月には、長野県で 大震度６弱の長野県北部地震が発生し、震源地の白馬村では、震度

５強という強い揺れにより、家屋の倒壊や半壊などの大きな被害となりました。 
発生時刻が２２時８分頃という夜間の地震であったことから、被害の拡大を大変心配しま

したが、白馬村住民の迅速な共助の取組みにより、死者が発生することもなく、「白馬の奇跡」

と呼ばれています。 
地域住民の安否確認の情報連絡体制など、平素からの取組みが迅速な救助に繋がりました。

これらの取組みは当町における減災対策への大きなヒントとなるものと考えられます。 
 全員協議会でもご報告申し上げますが、和歌山県から示された、東海・東南海・南海３連

動地震及び南海トラフ巨大地震による被害想定は、想像を超えるものであり、これからの当

町の防災、減災対策を官民一体となって取組む必要があると考えてございます。また、同時

に発生が予想される津波につきましても、有事の際には、日々の避難訓練が大きな効果をも

たらすものと改めて感じたところでございます。 
 学校教育においては、計画に基づく学校施設の耐震化につきまして、北富田小学校の建替

えに引き続き、白浜第一小学校の建替えを早急に推進する必要がございます。 
また、耐震改修を計画している白浜第二小学校につきましても、具体化して、進めてまい

ります。 
公共施設の改修や整備は、今後におきましても必要と考えてございまして、国県の有効な

補助メニューや交付金等も受けて、財政運営との均衡を図りながら計画的に進めなければな

らないと考えてございます。 
紀の国わかやま国体につきましては、今年は国体競技３種目のリハーサル大会が開催され

ました。実行委員会の協力のもと、多くのボランティアの方にお手伝い頂き、盛会に開催で

きましたことに、改めまして感謝と御礼を申し上げます。いよいよ来年は本大会となります。

町ぐるみの国体として白浜会場を盛り上げていくため、町民の皆さまをはじめ、各種団体、

ボランティアの皆さまの更なるご理解とご協力を宜しくお願い申し上げる次第でございます。 
その他にも課題等がありますが、事業の効率化を図り、職員と共に今後とも全力で取り組ん

でまいる所存です。 
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本年 後の定例会に際し、議員各位の日頃のご尽力に対しまして、改めて深く感謝申し上

げますとともに、一層のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 
さて、本議会においてご審議をお願い致します案件は、専決処分の承認に関する事項２件、

条例の一部改正に関する事項２件、平成２６年度一般会計及び特別会計補正予算議定７件、

一部事務組合の事務の変更及び規約の変更に関する協議事項１件、第４６期南白浜温泉株式

会社経営状況に関する報告事項１件であり、必要な議案を提出したところでございます。 
なお、予定議案と致しまして、人権擁護委員の推せんに関する事項１件がございます。 
また、平成２６年第３回定例会以降、次の方からご寄付を頂きましたのでご報告し、お礼

に代えさせて頂きます。（敬称略） 
白浜町消防本部へ 高規格救急自動車 アステラス製薬株式会社 
白浜町立図書館へ 郵便為替（図書購入費） 町民 

 さて、本議会においてご審議をお願い致します案件の提案理由について順次ご説明申し上

げます。 
 議案第８９号 専決処分の承認につきましては、救急業務中に発生した物損事故に関する

損害の賠償について専決処分したので、これを報告し承認を求めるものでございます。 
 議案第９０号 専決処分の承認につきましては、衆議院議員総選挙関連事業費について、

地方自治法第１７９条第１項の規定により、平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第６号）

として専決処分したので、これを報告し承認を求めるものでございます。 
 議案第９１号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の任期付職員の採用等

に関する条例の一部を改正する条例につきましては、給料月額、通勤手当及び勤勉手当の額

を改定したいので提案するものでございます。 
 議案第９２号 白浜町国民健康保険条例の一部を改正する条例につきましては、健康保険

法施行令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので提案するものでございます。 
 議案第９３号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に３億７，６４６万９千円を追加し、歳入歳出予算総額を１２８億

９，８８０万５千円と定めました。 
 今回の補正の主なものにつきましては、１ 国際交流事業 ２ 障害児施設措置事業 ３ 

障害者自立支援医療費補助事業４ 障害者自立支援給付事業 ５ 緊急通報システム機器更

新事業 ６ 紀南環境広域施設整備事業 ７ 有害鳥獣駆除事業 ８ 体験型観光交流施設

トイレ整備事業 ９ 公衆無線ＬＡＮ整備事業 10 向平キャンプ村トイレ整備事業 11 
白浜町テニスコート駐車場整備事業 12 鮫防護ネット購入事業 13 町道維持補修事業 

14 木造住宅耐震改修促進事業 15 青少年センタートイレ整備事業 16 農林水産業施

設災害復旧事業 17 公共土木施設災害復旧事業などの補正でございます。 
 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、国際交流事業 ８４万円 果川市の青少年語学研修や、バレー交

流活動などを通して、国際交流を図るものでございます。 
民生費につきましては、障害児施設措置事業 １，７８５万円 児童の発達支援及び、放

課後等デイサービス事業の利用者の増加によるものでございます。障害者自立支援医療費補

助事業 ３７２万円 身体障害者の更正医療費を補助するもので、利用者の増加によるもの

でございます。障害者自立支援給付事業 ６，８６３万円 自立した日常、社会生活を営む
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ことができるよう、障害福祉サービスに係る給付を行うもので、利用者の増加によるもので

ございます。緊急通報システム機器更新事業 １１０万円 緊急通報装置等の老朽化に伴う

更新作業において、新年度からのサービスが途切れることのないよう移行するため本年度内

で取組むものでございます。 
衛生費につきましては、紀南環境広域施設整備事業 ４９７万円 事業着手により、用地

測量、実施設計等を行うため負担するものでございます。 
農林水産業費につきましては、有害鳥獣駆除事業 ５９８万円 有害鳥獣の駆除頭数の大

幅な増加によるものでございます。 
観光費につきましては、体験型観光交流施設トイレ整備事業 ２７０万円 体験観光交流

施設のトイレを和歌山県の補助を受け整備するものでございます。公衆無線ＬＡＮ整備事業 

１２９万円 観光施設周辺に公衆無線ＬＡＮを整備し、外国人をはじめとする観光客の情報

通信の利便性を向上させるものでございます。向平キャンプ村トイレ整備事業 １８４万円 

向平キャンプ村のトイレを和歌山県の補助を受け整備するものでございます。白浜町テニス

コート駐車場整備事業 ７，９８８万円 白浜町テニスコート利用者用の駐車場について、

用地等の目処がついたので整備事業を実施するものでございます。鮫防護ネット購入事業 

２００万円 毎年設置している鮫防護ネットが、老朽化と、高潮等により破損し、修復も困

難であることから、来年の海水浴場開設までに間に合うように、本年度で購入するものでご

ざいます。 
 土木費につきましては、町道維持補修事業 １３０万円 早急に補修を必要とする町道の

維持補修工事を行うものでございます。木造住宅耐震改修促進事業 １６５万円 木造住宅

耐震改修の補助件数の増加によるものでございます。 
 教育費につきましては、青少年センタートイレ整備事業 １９７万円 青少年センターの

トイレを和歌山県の補助を受け整備するものでございます。 
 災害復旧費につきましては、農林水産業施設災害復旧事業 ７，０７０万円 台風により

被害を受けた農林漁業施設の復旧及び漂着物の処理を行うものでございます。公共土木施設

災害復旧事業 ４，９４３万円 台風により被害を受けた道路及び河川の復旧を行うもので

ございます。 
 以上が歳出の主なものでございます。 
 歳入につきましては、使用料及び手数料 １７０万円 国庫支出金 ７，７４１万円 県

支出金 ７，１８６万円 繰入金 ９７万円 繰越金 １億４４３万円 諸収入 ２６９万

円 町債 １億１，７４０万円。 
 以上が歳入でございます。 
 議案第９４号 平成２６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算額に２７７万円を追加して、歳入歳出予算総額を３４億

４，５３７万４千円と定めました。 
 議案第９５号 平成２６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につ

きましては、既定の歳入歳出予算額に１０６万円を追加して、歳入歳出予算総額を５億５，

４５９万３千円と定めました。 
 議案第９６号 平成２６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算額に１５０万円を追加して、歳入歳出予算総額を２６億９，４０
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１万円と定めました。 
 議案第９７号 平成２６年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につき

ましては、既定の歳入歳出予算額に７８万円を追加して、歳入歳出予算総額を７，３３９万

４千円と定めました。 
 議案第９８号 平成２６年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算額に５０万円を追加して、歳入歳出予算総額を１，０１

０万円と定めました。 
 議案第９９号 平成２６年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算額に４４３万６千円を追加して、歳入歳出予算総額を６億７，２

９６万６千円と定めました。 
 議案第１００号 和歌山県市町村総合事務組合の共同処理する事務の変更及び和歌山県市

町村総合事務組合規約の変更に関する協議につきましては、常勤の職員に対する退職手当の

支給に関する事務を共同処理するため、規約を変更したいので、提案するものでございます。 
 報告１７号 第４６期南白浜温泉株式会社経営状況の提出につきましては、地方自治法第

２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
 以上、詳細につきましては、担当課長からご説明を致しますので、ご審議の程宜しくお願

い申し上げます。 
○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 
番外  消防長 古川君（登壇） 

○番    外（消防長）    

議案第８９号 専決処分の承認について、議案書（P.１～６）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 田井君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第９０号 専決処分の承認について、議案書（P.７～９）に基づき、説明した。 
議案第９１号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の任期付職員の採用等

に関する条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１０～１３）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  住民保健課長 三栖君（登壇） 
○番    外（住民保健課長）    

議案第９２号 白浜町国民健康保険条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１４

～１７）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  総務課長 田井君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第９３号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定について、議案書（P.

１８～１９）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  住民保健課長 三栖君（登壇） 
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○番    外（住民保健課長）    

議案第９４号 平成２６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定に

ついて、議案書（P.２０）に基づき、説明した。 
議案第９５号 平成２６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につ

いて、議案書（P.２１）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  民生課長 中村君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

議案第９６号 平成２６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議定について、

議案書（P.２２）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  上下水道課長 堀本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第９７号 平成２６年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につい

て、議案書（P.２３）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  日置川事務所長 青山君（登壇） 
○番    外（日置川事務所長）    

議案第９８号 平成２６年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）議定に

ついて、議案書（P.２４）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  上下水道課長 堀本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第９９号 平成２６年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.２５）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  総務課長 田井君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第１００号 和歌山県市町村総合事務組合の共同処理する事務の変更及び和歌山県市

町村総合事務組合規約の変更に関する協議について、議案書（P.２６～２９）に基づき、説

明した。 
○議    長   

番外  観光課長 古守君（登壇） 
○番    外（観光課長）    

報告第１７号 第４６期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について、議案書（P.３０～

３１）に基づき、説明した。 
○議    長   

以上で、提案説明が終わりました。 
 お諮りします。 
 本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１７日まで休会にいたしたいと思い
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ます。 
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長   

異議なしと認めます。 
 従って、本日はこれをもって延会します。 
 次回は１２月１７日水曜日午前９時３０分に開会いたします。 
 どうもご苦労さまでした。   
 
議長 岡谷 裕計は、 １２ 時 １１ 分 延会を宣した。 

 
地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
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